ОБЗОР 
(обобщенная информация)
обращений граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления в орган местного самоуправления «Управление культуры города Каменска-Уральского» (далее - ОМС «Управление культуры») за 1-ое полугодие 2018 года


Во исполнение реализации требований Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» ОМС «Управление культуры» г.Каменска-Уральского информирует:

за 1-ое  полугодие 2018 года в ОМС «Управление культуры» на личный прием граждан явился один гражданин по вопросу об установлении культурных связей между костромской и уральской землей. 


Встреча с начальником С.В. Казанцевой состоялась в срок, назначенный гражданину. В ходе личной встречи гражданину вручены журнал «Best of the best»  и каталог событийных мероприятий в г.Каменске-Уральском на 2018 год для представления их в городах Галиче и Костроме.
Поступило три письменных обращения:

1.  два обращения о конфликтных ситуациях, возникших в творческих коллективах;
2. одно обращение о семейном конфликте, с участием работника сферы культуры.
По  п. 1. конфликтные ситуации разрешены;

по п. 2. - посетителю дан ответ, что конфликт носит бытовой характер и рассмотрение подобных вопросов не входит в компетенцию ОМС «Управление культуры».
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