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ОМС «Управление культуры»

ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по противодействию
коррупции в ОМС «Управление культуры»
от 12.10.2018г.

Председатель: 

Казанцева С.В.
- начальник 
Секретарь:


 Беляева Е.В. – специалист 1 категории
Члены комиссии:

Мартемьянова С.А. – главный специалист 


Гаврилюк Т.П. – главный специалист 



Расихина М.Б. – ведущий специалист



Шишмакова Н.С. – ведущий специалист (отпуск)

Рассмотрение пунктов 1.2 и 1.3 выписки из протокола № 3 от 18.09.2018г. заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции
СЛУШАЛИ: 

Мартемьянова С.А.:  В соответствии с письмом Советника главы города А.А. Устинова от 29.06.2018 № 2944 были проанализированы уведомления муниципальных служащих о выполнении ими иной оплачиваемой работы в подведомственных учреждениях. Были направлены запросы в подведомственные учреждения, в соответствии с ответами на которые иную оплачиваемую работу выполняли Шалобаев А.Ю., Полухина О.А., Беляева Е.В. В отношении этих муниципальных служащих была проведена проверка соблюдения ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой, в части выполнения иной оплачиваемой работы. 
Установлено, что указанными муниципальными служащими были заблаговременно направлены уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. Расхождений с представленными ими сведениями о доходах и сведениями, представленными ИФНС России № 22 по г. Каменску-Уральскому не установлено.

В соответствии с пунктом 1.3 выписки из протокола № 3 от 18.09.2018г. заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции была проведена проверка на предмет возможного конфликта интересов у руководителей учреждений, в части наличия в непосредственном подчинении родственных лиц. По результатам проверки установлено, что родственных лиц в непосредственном подчинении руководителей подведомственных учреждений не имеется.
Секретарь комиссии:







Е.В. Беляева






