ДОКЛАД
о выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном образовании  город Каменск-Уральский на 2018 – 2020 годы 

за 1-2 кварталы 2019 года

Исполнение мероприятий, предусмотренных Планом мероприятий по противодействию коррупции, осуществляется в установленные сроки.
С целью приведения в соответствие с действующим законодательством принят в новой редакции Порядок применения взысканий за несоблюдение муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в органе местного самоуправления «Управление культуры города Каменска-Уральского», ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своевременно представлены  муниципальными служащими, включенными в перечни, установленные нормативным правовым актом ОМС «Управление культуры», а также руководителями подведомственных учреждений. Указанные сведения размещены на официальном сайте ОМС «Управление культуры».

В 1 квартале проведена  проверка соблюдения требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов  интересов в отношении 1 муниципального служащего (Шалобаев А.Ю.). По результатам проверки проведено заседание комиссии. К  муниципальному служащему применено дисциплинарное взыскание в виде замечания. Информация о привлечении муниципального служащего к дисциплинарной ответственности в Администрацию города.


Во 2 квартале заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов  интересов не проводились. Дисциплинарные взыскания за несоблюдение запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов не применялись.
Перечень должностей, замещение которых налагает обязанность представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в актуальном состоянии.
Получено 2 уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы. Уведомлений о получении подарков, обращений в целях склонения к коррупционным правонарушениям не поступало.
С целью выявления конфликта интересов анкетные данные, представленные гражданами при поступлении на муниципальную службу, актуализированы по состоянию на 01.02.2019 года.

29.04.2019 на заседании Общественной палаты муниципального образования город Каменск-Уральский обсуждались изменения в ведомственный перечень отдельных видов работ, услуг (в т.ч. их предельные цены), закупаемых ОМС «Управление культуры» и подведомственными казенными и бюджетными учреждениями.

Конкурентные процедуры в первом полугодии не проводились, муниципальные контракты не заключались.
С целью обеспечения контроля за работой по предупреждению коррупции в муниципальных учреждениях, подведомственные учреждения ежеквартально направляют отчеты о проведении заседаний комиссии по противодействию коррупции.
Проведена проверка использования муниципального  имущества в МАУК «Театр драмы», МБУК «Краеведческий музей», МБУК «ДКЦ», МАУК «ДК «Современник». Нарушения выявлены в МАУК «Театр драмы» - одно помещение площадью 2 кв. м передано в аренду без согласия собственника.  Руководителю театра Матис Л.С. вынесено дисциплинарное взыскание в виде замечания. В остальных учреждениях выявлены технические ошибки при оформлении документов.

Проведены проверки полноты и качества предоставления муниципальных услуг   
в МАУДО «ДШИ № 2», МАУК «Театр драмы», МБУК «ЦБС», МБУК «ДКЦ», МАУК «СКЦ», МАУК «ДК «Современник», МБУК «ДК «Металлург», МБУК «ДК «Юность», МБУДО «ДШИ № 1», МБУДО «ДМШ № 3», МБУДО «ДМШ № 2», МБУДО «ДМШ № 1». Муниципальные услуги в оказываются в полном объеме и надлежащего качества.

В 1 квартале 287 человек получили муниципальные услуги в электронной форме. Во 2 квартале - 255 человек (Краеведческий музей и ЦБС).
Начата работа по приведению административных регламентов предоставления муниципальных услуг в соответствие с изменениями в законодательстве. Работа будет завершена до 26 июля 2019 года.

С целью информирования жителей города о ходе реализации антикоррупционной политики в ОМС «Управление культуры» размещены отчеты о выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции на 2018 – 2020 годы за 1-4 кварталы 2018 года, за 1 квартал 2019 года.
Подраздел по противодействию коррупции на официальном сайте ОМС «Управление культуры» в актуальном состоянии.

Уделяется внимание формированию антикоррупционного поведения муниципальных служащих. Вошло в практику регулярное проведение индивидуальных профилактических бесед об основах антикоррупционного законодательства и ответственности за коррупционные правонарушения. Муниципальные служащие в обязательном порядке знакомятся с нормами законодательства Российской Федерации об обязанностях, запретах, ограничениях и требованиях к служебному поведению на муниципальной  службе. Вопросы по противодействию коррупции, в частности недопущения конфликта интересов в ОМС «Управление культуры», обсуждаются с муниципальными служащими по мере необходимости (изменение законодательства, информация о коррупционных проявлениях, опубликованная в СМИ) на оперативных совещаниях.  






