ОБЗОР 
(обобщенная информация)
обращений граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления в орган местного самоуправления «Управление культуры города Каменска-Уральского» (далее - ОМС «Управление культуры») за 1-ое полугодие 2021 года


Во исполнение реализации требований Федерального закона от 09.02.2009            № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» ОМС «Управление культуры» г.Каменска-Уральского информирует:
1. В 1-ом полугодии  2021 года в ОМС «Управление культуры» на личный прием к начальнику ОМС «Управление культуры» явились 3 гражданина по вопросам трудоустройства; организации художественной выставки к 100-летию со дня рождения  художника В. М. Экснера; передачи коллекционных материалов в учреждение культуры.
Встречи с начальником С. В. Казанцевой состоялись в сроки, назначенные гражданам. В ходе личных встреч достигнута договоренность начальника с гражданами и руководством учреждений культуры:

-  об организации и проведении художественной выставки: в апреле 2021 года в Социально-культурном центре (состоялась с 19 по 30.04.2021), в ноябре 2021 года в Театре драмы (запланирована к проведению);  
- о передаче коллекционных материалов в любое учреждение культуры на усмотрение владельца (музей, библиотека, школа искусств); 
- о представлении в Управление культуры резюме гражданина для его рекомендации потенциальным работодателям.
2. Письменные обращения не поступали.
Информацию подготовила

Ведущий специалист ОМС «Управление культуры»  Е. В. Беляева





