С 25 октября в Свердловской области – в том числе и в Каменске-Уральском, начнут действовать QR-коды. В соответствии с указом губернатора №100-УГ посещение ряда учреждений для совершеннолетних граждан – от 18 лет и старше, станет возможным при условии наличия сертификата о вакцинации или справки о перенесенной болезни.
21 октября в администрации Каменска-Уральского состоялся брифинг, на котором обсудили текущую ситуацию по коронавирусу, а также какие зоны в городе скоро станут «COVID-FREE».
Глава города Алексей Герасимов подчеркнул, что обстановка в городе и районе остается напряженной. На сегодняшний день в Каменске зарегистрировано 5066 заболевших. Суточный прирост составляет 36 случаев.
Зонами «COVID-FREE» с 25 октября станут городские библиотеки, краеведческий музей, выставочный зал, а также все учреждения физкультуры и спорта: как муниципальные, так и частные.
На входе в учреждение вас попросят предъявить следующие документы:
· QR-код (на экране смартфона или в печатном виде), подтверждающий вашу вакцинацию; или медицинскую справку о перенесенной в течение последнего полугодия болезни.
· Паспорт.
С 30 октября к «зонам свободным от COVID-19» присоединятся театры, кинотеатры, дворцы культуры, досуговые комплексы, кинотеатры, салоны красоты, базы отдыха, санатории.
- Приобретая билеты в театр, на концерты в филармонию с 8 ноября и позже, пожалуйста, позаботьтесь о том, чтобы ко времени мероприятия у вас был сертификат о вакцинации или медицинская справка о прививке, - отметила начальник Управления культуры Светлана Казанцева. – Большая просьба к нашим посетителям с пониманием относиться к тем, кто проверяет документы на входе, быть вежливыми.
Главный санитарный врач Каменска-Уральского Сергей Фефилов уверен, что эта вынужденная мера даст свой положительный эффект. Главное – продолжать вакцинацию.
В субботу 23 октября в городе снова будут организованы выездные вакцинации. Поставить прививку от коронавируса можно будет в торговом центре «Каменск Сити Молл», клинике «Будь здоров» и медсанчасти РУСАЛа.
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